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Zadeva: Izvajanje del in priprava plana ukrepov ter ureditev na vodotokih na območju 

vabljenih občin 

 

Zapisnik: 

Sestanek je potekal na temo izvajanja del in pripravo plana ukrepov in ureditev na vodotokih na 

območju vabljenih občin. Uvodoma je minister predstavil prioritete ministrstva na vodotokih. Poudaril je 

sodelovanje z občinami, ki bodo aktivno vključene v pripravo programa dela Direkcije RS za vode. 

Kontaktna oseba za sestanke z občinami in podrobna vprašanja bo Urban Ilc, vodja sektorja območja 

zgornje Save na Direkciji Republike Slovenije za vode. Predstavniki Direkcije RS za vode so nato 

predstavili poročilo o vzdrževanju voda in izvedenih ukrepih v letu 2023, predlog programa del javne 

službe 2024/2025 in plan izrednih ukrepov v letu 2024, predlog sanacij in investicij v letu 2024/2025 

ter pripravo dokumentacije za nove investicije.  

Glede na ravnanje obvodnih zemljišč (skladiščenje lesa, bal, nepospravljene sečnje) je občina Bled 

predlagala okrepitev inšpekcijskih služb in ozaveščanje lastnikov zemljišč. Omogočiti je treba tudi več 

pristojnosti občinskemu inšpektoratu. Občina Gorje je opozorila na padla drevesa ob vodotokih in 

predlagala, da se izvede skupen terenski ogled s koncesionarjem oziroma Direkcijo RS za vode. V 

zvezi s problematiko nepospravljenih sečišč je predlagala, da se izvede skupen sestanek z Zavodom 

za gozdove Slovenije. Opozorila je na protipoplavno zaščito vasi Krnice in čiščenje tamkajšnje 

pregrade. Občina Naklo je predlagala čiščenje struge na sotočju Tržiške Bistrice. Opozorili so na 

poškodbe lokalnih cest, ki so nastale sočasno z izvedbo intervencijskih in izrednih ukrepov, ko so bile 

obremenjene s težkimi tovornimi vozili. Občina je tudi opozorila na pokritost občine z razredi poplavne 

ogroženosti, zaradi česar je praktično na območju celotne občine onemogočena gradnja. Občina 

Kranjska gora je prisotne seznanila, da imajo v izdelavi popis vseh hudournikov na območju občine in 

dala pobudo, da k takšnemu popisu pristopijo tudi ostale občine. Občina Gorje je opozorila na golosek 

na območju Pokljuke zaradi žledoloma, kar prispeva k hitrejšemu odtekanju površinske vode in 

erozije, zato je občina dala pobudo, da se pogozdovanje tega območja izvede hitreje. Predlog bo 

Direkcija RS za vode prenesla Zavodu za gozdove Slovenije. Občini Jesenice in Bohinj sta opozorili, 

da je potrebno več pozornosti nameniti povirjem, ki v predstavitvi niso navedena. V zvezi z NOO 

projektom Koroška Bela bo občini posredovana pisna informacija. Občina Radovljica je opozorila na 

zahteve Zavoda RS za varstvo narave glede utrjevanja brežin in poudarila, da tovrstne rešitve niso 

trajne, saj pride do vsakokratne poškodbe pri visokih vodah, kar močno podvaja stroške urejanja 

vodotoka. Poslanec Sajovic je izpostavil pomanjkljiv nadzor nad delom koncesionarja, s katerim bi 

zagotovili večjo kvaliteto del. Opozoril je, da morajo sečišča prevzeti revirni gozdarji, zato je na to  



 

 

 

problematiko nujno opozoriti Zavod za gozdove Slovenije. Predlaga tudi boljšo komunikacijo z lastniki 

obvodnih zemljišč, s čimer bi zmanjšali problematiko dostopanja do pregrad in vzdrževanja vodotokov. 

S strani Igorja Detela je bila podana pobuda, da se pri urejanju vodotokov uporablja tudi gabione 

namesto kamnitih zložb.  

 

Sklep: 

1. Ministrstvo za naravne vire in prostor pošlje vabljenim občinam predlog programa dela 

Direkcije Republike Slovenije za vode. Občine v 10-ih dneh podajo odziv na elektronski naslov 

urban.ilc@gov.si. 

2. Občine, ki imajo izdelano projektno dokumentacijo za protipoplavno varnost jo pošljejo 

Direkciji RS za vode z namenom vključitve v plan investicij. 

 

Zapisal: Marko Grgurič 
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